



ERRATA Nº 01

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – IFAM - CAMPUS EIRUNEPÉ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a PORTARIA N.º 1.991 - GR/IFAM, publicada no DOU N.º 188, de 28/09/2018, Seção 2, pág. 20, RESOLVE RETIFICAR o EDITAL N.º. 07 - IFAM/CAMPUS EIRUNEPÉ, DE 02 DE AGOSTO DE 2019, na forma abaixo especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Resultado Final, a partir das 17h30min	29.08.2019
Publicação da Homologação do Resultado Final no DOU	30.08.2019
Convocação dos candidatos aprovados	02.09.2019

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Resultado Final, a partir das 17h30min	30.08.2019
Publicação da Homologação do Resultado Final no DOU	03.09.2019
Convocação dos candidatos aprovados	04.09.2019

Eirunepé (AM), 30 de agosto de 2019.


LEANDRO AMORIM DAMASCENO
Diretor Geral *Pró Tempore* – IFAM/Campus Eirunepé
Portaria n.º 1.991 – GR/IFAM, de 20.09.2018.